责编:王洋 审读:陈亚莉

蔡松涛昨日检查中心城区积水排涝和河道防汛工作时要求

科学精准有力有效做好防汛各项工作

本报讯(记者 李 海)7月 15日至16日,我市浉河区、平 桥区等地突降大雨,局部暴雨、 大暴雨,导致中心城区部分地 段出现积水内涝。16日上午, 代市长蔡松涛带领市直有关部 门负责同志前往浉河平桥段、 新七大道立交桥涵洞、居民小 区等地,检查督导城区积水排 涝和河道防汛工作。

检查中,蔡松涛指出,近 期我市出现持续强降雨天气, 预报后期还有强降雨过程,各 级各部门要认真梳理本次强 降雨中暴露出的问题,坚持应 灾应急管理水平。

蔡松涛强调,当前我市已 禁松涛强调,当前我市已 易发频发态势,各级要深入贯 彻落实习近平总书记关于防汛 救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上生命至上,立足防 大汛、抗大灾,抓实抓细各项工作。要全面落实"人防+技防" 措施,压牢压实防汛责任,构筑 群防群治严密防线,全面排查 影响防汛安全的因素和隐患, 实施防汛安全隐患清单管理, 利用信息管理平台等手段,实 时监测降雨和行洪情况,严格 落实汛期24小时值班和领导带班制度,确保指令畅达、信息畅通。要全面强化"物防"储备,按照"分级负责、分级储备、分级管理"和"宁可备而不用、不可用而无备"的原则,加强抢险情能迅速投入使用。要全面提启应急指挥能力,始终保持备战状态,密切监测天气、水情、地质灾害等,做到科学预测、及早预报、提前预警,科学完善应急预案,精心组织应急演练,确保精准有力有效做好防汛救灾各项工作。



为扎实推动党史学习教育,落实好"我为群众办实事"活动,7月15日,市直工委联合市公安局到羊山新区家居小镇社管办苏庙社区开展防溺水、防电信诈骗宣传活动,为居民生命财产安全保驾护航。图为活动现场。 本报记者 韩坤灿 摄

第八届全国道德模范候选人公示

余善伟人围全国助人为乐模范候选人

本报讯 (记者 季亚云) 昨日,记者从中国文明网获悉, 第八届全国道德模范候选人目 前正处于公示阶段,我市商城县 余善伟入围全国助人为乐模范 候选人。

余善伟出生于 1974 年 5 月,是一名中国共产党党员,现 为商城县志愿服务联合会会长。

余善伟是许多孤困老人心里的"儿子"、贫困孩子眼里的"爸爸"、商城县为人称道的好人。他为公益事业默默奉献10余载,用一人之善行,带众人之善为,助万家之幸福。在他的引领下,商城县注册志愿者近7万人,累计服务群众40万人次。余善伟用实际行动诠释了与人为善、扶贫济困、尊老爱幼的德善精神。

余善伟是一名农家子弟,父亲早逝,家境贫困,18 岁就放弃学业,凭着不服输的精神和乐于助人的品质,在商海闯出一片天地。重返家乡后,他饮水思源,竭尽全力回报社会。他先后拿出100 多万元,为老人们建养老院,为贫困家庭建"幸福居"。在脱贫攻坚号角吹响后,他先后拿出120 万元,在30 多个贫困村开展扶贫活动。

2019年5月,余善伟当选商城县志愿服务联合会会长。一上任,他就开展了"五个一百"志愿服务项目,即每年"慰问100名贫困飞岗工人、100名孤寡老人、100名留守儿童和打扫100条背街小巷"。他向商城县红十字会捐款

逾440万元,成立"社会扶贫专项救助金"帮助困难群体。抗击新冠肺炎疫情期间,他不仅自己捐助抗疫资金,还积极组织爱心企业、人士捐款。

一路走来,余善伟最牵挂的还是贫困学生。2015年,他启动志愿服务项目,为60名孤贫少儿每月提供400元生活费直到他们18岁,他成了这60个孩子最亲的"余爸爸"。2018年,他举办爱心助学活动,拿出500万元设立"菁英励志奖",鼓励那些考入高等学府的学子们。

余善伟先后荣获"河南省道德模范""河南省社会扶贫先进个人"等荣誉称号,被授予中国青年志愿者优秀个人奖、中国红十字博爱奖章,荣登"中国好人榜"。

预防高温中暑

中心城区所有公交车配备"爱心医药包"

本报讯(记者 杨长喜)记者 15 日从市公交总公司获悉,从 15 日开始,该公司为中心城区所有公交车配备了"公交爱心医药包"。

藿香正气水、棉签、创可贴、碘伏等用品。除了火车站北广场,在其他区域营运的公交车,"爱心包"也在同时发放。

据市公交总公司副总经理唐国政介绍,目前已经人伏,我市气温员、国的已经人伏,我市气温高、考虑到驾驶员、客可能会在高温温天司市公交总公办群众办办群众办办群众办办中心城区的理念,为中心城区的台公交车配备了"公交资也",并于15日开公交药也",并于15日开始。以便能在驾驶员、乘客的时候派上用场。

提升素质 增强能力

我市第四批名校(园)长培养对象集 中研讨会圆满结束

本报讯(记者 尹 斌) 为落实立德树人根本任 务,提升中小学校(园)长 综合素质,增强学校教书 育人的能力,7 月 12 日 至 15 日,我市举办第四 批名校(园)长培养对即 集中研讨会。来自全养对的 64 位名校(园)长培养对的 4 位名校(园)长培养对的 4 位名校(园)长培养对的 4 位名校(园)长培养对的

本次研讨会按幼儿园、小学、初中和高中 4 个阶段,共分为 7 个学员 小组和 7 个专家指导组, 采取集中研讨、分组研讨 与专家点评相结合的方 式进行。研讨会期间,相 关学校负责人分别从校 园建设、校园文化、师资力量、办学理念等方面详细介绍了各自学校的办学特色和成功经验。参与研讨的校(园)长在专家团队的悉心指导下,相互交流学习,不断提升专业素养和综合能力,努力管理知识,做一名合格的、适应全市教育事业改革和发展需要的名校(园)长。

据了解,市教体局从 2019年启动第四批名校 (园)长对象培养工作以 来,先后经过遴选推荐、 资格审核、演讲答辩、集 体培训、专家考察等环 节,最终确定 64 位校 (园)长为培养对象。